Klapptest - MaBleinheiten der Masse V

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lose danach folgende
Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen und die
Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

1) 4882mg = kg 0,004882 kg

2) 4699t = mg 469900000000 mg

3) 7564mg = kg 0,00007564 kg

4) 5804mg = g 0,005804 g

5) 2,65mg = 1 0,00000000265 t

6) 1129mg = g9 0,01129 g

7) 0,3986 kg = g 3986 ¢

8) 2529mg = g 2529¢

9) 0,6584kg = 1 0,0006584 +

10) 79799 = mg 7979 mg

11) 6225t = kg 6225000 kg

12) 1073g = mg 1073 mg

13) 0,4483 kg = g 4483 g

14) 90439 = kg 0,09043 kg

15) 1b1g = kg 0,151 kg

16) 94,25t = kg 94250 kg

17) 6,891kg = mg 6891000 mg

18) 9501t = g 9501000000 g

19) 566,79 = T 0,0005667 t

20) 1262+t = mg 1262000000 mg
Ergebnis:
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